AEMB KB AT

P - 2N MG Y
R 7] 2013-12-31
oA E 2223
RIS ¥05u
PR I 304AEREN
Bl 7K 454 IP 68
hipz =8 EX DII
T L ACX
TAELEE -40° C-100° C, JiRF120° C.

[ELEE(FY

a2 am @ro) G NPT (E ﬂgélg ‘m

A ] c D E 3
Lock Nut Pasher Body Seal Claw Sealirg Nut
nea B rEgm RKRE =um ERWa

\1“3 S N '/’ e
=3 LN _le_ =
;/ B e N '_—‘—

FER TR BB KIS, SRR RS 24 Sk BRANER A L 45 i o Sk o

BRI RAG o A MG R, £F45 VDE 0619/EN5026245#E o

FESHERI < R 304ANEEAN A TR T 8, ELATARR B R Th e, RERR I B e R R 2 %
b, JeSHATE, Puh R, wTBiK. B Pidh. ISR, WORE. WL R &
aSiile

By aeg - ERUE IR DVEE P, R % e % in 53k, 1A% 1P68-10Bar

TARMRSE © —40°CT~+100°C A ik 4120°C

FERME A CF M DRSNS E S LA UL SRRl 2 JedE PA66 B4k ( Bl k554 UL
94V-2 ), B J D &3 ERH] EPDM fiif i 45 12 S plt o

GHEITVE: AHNPT7KE SR B2 01— v Rk th 458 R IFEBIDK B . BiEsh e,
Ty BNV b, BT DURSEE FIR S Ee Nk 1o WIRSU r g e .
PR - NI

%/35 TiéxEﬂ%BlGT%*%H ﬂﬂm/m Bﬂ%i£ X’JILEH%EE%W’EI'




S AL | BaAME | ok | TR (R
sty | B o
w1 | R S mm | OD-C1 | (2 A/E | PCS
M6*1 M6A-03-SS 2--3 6 5 9 100
M8*1 MB8A-05-SS 3.5 8 5.5 11 100
M10*1.5 | M10A-06-SS | 3--6 10 5.5 12 100
M12AS-06-SS | 3--6 12 8 14/14 | 50
M12*15 | M12A-08-SS | 4--8 12 8 17/17 | 50
/L\\
MI12A-05-SS | 3--5 12 8 17/17 | 50
M16AS-08-SS | 4--8 16 9 18/18 | 50
M16*15 | M16A-10-SS | 6--10 16 9 22/22 | 50
M16A-06-SS | 4--7 16 9 22/22 | 50
M18A-10-SS | 6--10 18 9 22/22 | 50
# | M18*15
M18A-06-SS | 4--7 18 9 22/22 | 50
M20AS-12-SS | 6--12 20 10 24724 | 50
M20AS-08-SS | 4--8 20 10 24724 | 50
M20*1.5
M20A-14-SS | 7--14 20 10 26/26 | 50
M20A-10-SS | 7--11 20 10 26/26 | 50
M22A-14-SS | 7--14 22 10 26/26 | 50
MG | M22*15
M22A-10-SS | 7--11 22 10 26/26 | 50
M25A-18-SS | 13--18 25 12 32/32 | 50
M25*1.5
M25A-16-SS | 12--16 25 12 32/32 | 50
M32*1.5 | M32A-25-SS | 18--25 32 13 41/41 | 20




M32A-22-SS 16--22 32 13 41/41 20

M40A-30-SS 24--30 40 15 50/50 10
M40*1.5

M40A-25-SS 21--25 40 15 50/50 10

M50A-39-SS 31--41 50 15 60/60 10
M50*1.5

M50A-32-SS 26--32 50 15 60/60 10

M63A-49-SS 44--51 63 15 73/73 10
M63*1.5

M63A-46-SS 40--46 63 15 73/73 10




